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<
ADRES:  36-200  Brzozów, ul. Ks. J. Bielawskiego 18

>

Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/39/2015                                                        Brzozów 14.05.2015 r.
Dotyczy 

postępowania w trybie

przetargu nieograniczonego na wybór 

wykonawcy dostawy ambulansu 

Sygn. sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/39/2015 


W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców                      Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi:  

Zamawiający modyfikuje treść odpowiedzi na pytanie nr 15 i 51. Po powtórnej analizie pytań zamawiający zmienia dotychczasową treść odpowiedzi. Aktualnie obowiązująca treść odpowiedzi została określona poniżej:
pytanie nr 15
Dotyczy zał. nr 4 pkt G ppkt 1

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania ambulans bez pomocniczego ogrzewania elektryczngo o maksymalnej mocy grzewczej min. 1,5 kW uzyskiwanej w czasie max. 0,5 minuty od momętu uruchomienia silnika współpracujące z układem klimatyzacji w utrzymaniu zadanej temperatury?
odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
pytanie nr 51
Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności, pojazd z homologacją wystawioną niezgodnie z wymogami Dyrektywy 2007/46/WE, a tym samym niezgodnie z  przepisami z Rozporządzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 marca 2013 r. w sprawie homologacji typu pojazdów samochodowych i przyczep oraz ich przedmiotów wyposażenia, czy też wymaga, aby  „Świadectwo homologacji pojazdu typu WE”  wystawione było zgodnie z właściwymi przepisami z Rozporządzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 marca 2013 r. w sprawie homologacji typu pojazdów samochodowych i przyczep oraz ich przedmiotów wyposażenia  i zgodnie z Dyrektywą 2007/46 - załącznikiem nr VI  , posiadało informację o:

a) Pełnym składającym się z 4 sekcji numerze homologacji typu WE dla pojazdu podstawowego  I etapu homologacji łącznie z dwucyfrowym numerem porządkowym określającym rozszerzenie ?

b) Dacie wystawienia homologacji typu WE dla pojazdu podstawowego I etapu 
homologacji ?

odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Ponadto:
Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych  przedłuża termin składania ofert do dnia 19.05.2015 r. godz. 12:00 i termin otwarcia ofert do dnia 19.05.2015 r. godz. 12:30.
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